

வேலூர் மாவட்ட முதன்மைக் கல்வி அலுவலரின் செயல்முறைகள்
ந.க.எண்.2711/அ12023, நாள். .07.2024.

பொருள்: பள்ளிக்கல்வி - தமிழ்நாடு பொதுப்பணி/ அமைச்சுப்பணி
அனைத்து வகை பணியாளர்களுக்கான மாறுதல் - 3
ஆண்டுகளுக்கு மேல் ஒரே அலுவலகத்தில்
பணிபுரிபவர்களுக்கு மாறுதல் மற்றும் ஒராண்டுக்கு மேல்
பணிபுரிவர்களுக்கு விருப்ப மாறுதல் வழங்குதல் (Google
Meet Link) முலம் கலந்தாய்வு நடத்திடல் - சார்பு.

பார்வை சென்னை-6, பள்ளிக் கல்வி இணை இயக்குநர்
(பணியாளர் தொகுதி) அவர்களின் செயல்முறைகள்
ந.க.எண்.037970/அ3/இ1/2024, நாள்.12.07.2024.

பார்வையில் காணும் சென்னை பள்ளிக் கல்வி இணை இயக்குநர்
(பணியாளர் தொகுதி) அவர்களின் செயல்முறைகளின்படி முன்றாண்டுகளுக்கு
மேல் ஒரே பணியிடத்தில் பணிபுரியும் நேர்முக உதவியாளர்/ கண்காணிப்பாளர் /
பதவி உயர்த்தப்பட்ட கண்காணிப்பாளர்/ உதவியாளர் /இளநிலை உதவியாளர்
மற்றும் தட்டச்சர்கள் ஆகியோர்களுக்கு மாறுதல்/ விருப்ப மாறுதல் / மனமொத்த
மாறுதல் மாவட்டத்திற்குள் வழங்குவதற்கான கலந்தாய்வு Google Meet வழியாக கீழ்
உள்ள விவரப்படி நடைபெற உள்ளதால் கீழ் உள்ள Google sheet ல் 30.06.2024
நிலவரப்படி 3 ஆண்டுக்கு மேல் பணிபுரிவர்கள் விவரம் மற்றும் ஒராண்டுக்கு மேல்
பணிபுரியும் விருப்ப மாறுதல் பெறும் பணியாளர்களின் விவரம் இணைக்கப்பட்டுள்ள
படிவத்தில் பூர்த்தி செய்து 15.07.2024 மாலை 4 மணிக்குள் பூர்த்தி செய்து
பதிவேற்றம் செய்திடவும் படிவத்தில் சார்ந்த அலுவலர் மற்றும் தலைமை
ஆசிரியரின் கையொப்பத்துடன் இவ்வலுவலக மின்னஞ்சல் முகவரிக்கு ஊடு கதிர்
(scan) செய்து அனுப்பிட சார்ந்த அலுவலர்/தலைமை ஆசிரியர் கேட்டுக்
கொள்ளப்படுகிறார்கள்.

வ.எண்	பெயர்/ பதவி/கைபே சி எண்	தற்போது பணிபுரியும் அலுவலகத்தில்/பள்ளிய ில் சேர்ந்த நாள்	மாறுதல் கோரப்படும் அலுவலக ம்/ பள்ளியின் பெயர்	வெளிமாவட்ட ம் எனில் மாவட்டத்தின் பெயர்

இணைப்பு

(excel sheet ல் பூர்த்தி செய்ய வேண்டும்)

தேதி	பதவி	மாறுதல் நடைபெறும் விபரம்
16.07.2024	நேர்முக உதவியாளர்/கண்காணிப்பாளர்/பதவி உயர்த்தப்பட்ட கண்காணிப்பாளர்/ உதவியாளர்/ இளநிலை உதவியாளர்/ தட்டச்சர்	முன்றாண்டுக்கு மேல் மாவட்டத்திற்குள் விருப்ப மாறுதல் ஓராண்டிற்கு மேல் மனமொத்த மாறுதல் முதன்மைக் கல்வி அலுவலர் Google meet முலம்
18.07.2024		மாவட்டம் விட்டு மாவட்டம் பள்ளிக் கல்வி இணை இயக்குநர் (பணியாளர் தொகுதி) Google meet முலம்

முதன்மைக் கல்வி

அலுவலர்.

வேலூர்.

பெறுநர்

- 1) மாவட்டக் கல்வி அலுவலகம் (இடைநிலை/தொடக்கக் கல்வி/ தனியார் பள்ளிகள்) தொடர் நடவடிக்கையின் பொருட்டு அனுப்பப்படுகிறது.
- 2) அனைத்து அரசு/ உயர்/மேல்நிலைப்பள்ளித் தலைமையாசிரியர்கள்